



МО «КАМЕНСКИЙ  
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

# ПЛАМЯ

Газета издается с 1965 года

№ 35 (6132)

26 апреля 2011 года

**Владимир Путин:**

## Нужно всем работать на своих местах

Председатель партии, премьер-министр РФ Владимир Путин 15 апреля встретился с руководством «Единой России», чтобы обсудить подготовку к выборам в Госдуму в декабре 2011 года.

В ходе встречи он попросил единороссов не говорить о предстоящих президентских выборах, а сосредоточиться на текущей работе и предстоящей думской кампании. «Что касается президентской предвыборной кампании, прошу вас об этом не говорить, по этому поводу не возбуждаться, это еще в следующем году будет, нужно всем работать на своих местах. Что касается думской предвыборной кампании, то она фактически уже началась», - сказал В. Путин, передает РИА Новости. Премьер отметил, что хотя выборы пройдут в декабре, но уже в сентябре «Единая Россия» должна собраться на съезд и принять важнейшие решения: утвердить список кандидатов в депутаты и предвыборную программу партии. Лидер «Единой России» отметил, что до сентября времени осталось не так много, особенно с учетом предстоящего сезона летних отпусков. Поэтому, считает В. Путин, нужно тщательно выстроить план работы.

Для успешной конкуренции с другими партиями на думских выборах «Единой России» нужна конкуренция внутри нее самой, подчеркнул Владимир Владимирович. «Если «Единая Россия» хочет быть конкурентоспособной в политической борьбе с другими

политическими партиями и общественными организациями, то нужно создать обстановку конкуренции в рядах самой партии. Это нужно сделать таким образом, чтобы среди единомышленников была выстроена открытая, свободная, но предметная дискуссия по основным проблемам, по решению тех острых вопросов, в решении которых нуждаются граждане Российской Федерации», - сказал он. Обращаясь к собравшимся, В. Путин отметил, что при подготовке предвыборной программы нужно исходить «не из общих теоретических установок о том, что такое хорошо, что такое плохо, а из конкретных проблем страны, конкретного региона, конкретного села». Для этого, по его словам, депутаты от «Единой России», работающие в конкретном регионе, в конкретном муниципалитете, должны урегулировать в «региональном разрезе» все проблемы, которые перед ними стоят.

«Мы знаем общие проблемы в здравоохранении, в образовании, но для каждого региона, для каждого села и города есть еще и свои региональные проблемы. Это должно быть проанализировано, составлен список приоритетов», - сказал премьер-министр. При необходимости, считает он, должны быть внесены коррективы в рабо-

ту органа власти, в том числе и с помощью принятия поправок к действующему закону о бюджете. В ходе беседы глава Правительства привел в пример сюжет о гибели жителя Алтайского края, показанный по телевидению: погибающему не была своевременно оказана медицинская помощь. В то же время, отметил премьер-министр, как выяснилось, недавно местная станция «Скорой помощи» получила две новые машины, но они не использовались.

«Мы говорим о масштабной программе развития здравоохранения, вкладываем туда огромные деньги, но если год назад туда были переданы две машины, а они не используются, это о чем говорит? О неразберихе в органах управления и различных ведомственных учреждениях, значит, там нужно наводить порядок», - сказал В. Путин. В качестве другого примера глава Правительства привел ситуацию с детскими садами: на уровне Правительства такого рода проблемы не могут решаться эффективно, но по линии партии это делать можно и нужно, подчеркнул В. Путин.

«У нас сегодня 15 апреля, до 1 июня полтора месяца осталось, дальше - летние отпуска и каникулы, в сентябре нам нужно собраться и решать проблему», - сказал он на встрече с руководством партии, напомнив, что на сентябрь намечен партийный съезд. «Но нужно работать и летом, мы понимаем, что это другая ситуация, поэтому работу нужно построить правильно, структурировать ее грамотно по времени», - потребовал В. Путин.

Материалы предоставлены Свердловским региональным отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия»

На период проведения призывной кампании весной 2011 года в военной прокуратуре Еланского гарнизона создан и действует консультационно-правовой пункт по рассмотрению обращений граждан, связанных с вопросами призыва и направления на альтернативную гражданскую службу. Пункт работает с 9 до 19 часов в п/о Порошино.

Наш адрес: 624853, Свердловская область, Камышловский район, п/о Порошино, военная прокуратура Еланского гарнизона.

Интересующую информацию можно получить по телефону: 8(34375)2-46-00 - военный прокурор Еланского гарнизона.

При этом он предложил руководству единороссов регулярно встречаться, чтобы обсуждать ход этой работы. «Мы будем с вами регулярно встречаться и анализировать ход работы раз в две-три недели, будем подводить итоги и ставить задачи на ближайшую перспективу», - сказал он. Лидер «Единой России» также отметил, что предвыборная кампания должна быть построена таким образом, чтобы в рядах партии появлялись «свежие, интересные люди, которые понимают проблемы, знают их, готовы и в состоянии решать вопросы».

Говоря о проблеме открытости при отборе кандидатов в депутаты от партии, Путин подчеркнул, что «эти 600 человек, которые должны попасть в список, должны пройти не узкопартийные горнила, а должны быть выставлены на суд общественности. «Потому что люди голосуют за эту партию и вправе знать, кто будет представлять интересы их регионов в парламенте страны», - пояснил премьер. «Эта открытость перед обществом важна для конечного результата и для того, чтобы использовать ход предвыборной борьбы для выбора приоритетов и выстраивания системы решения этих проблем», - сказал он. «Необходимо нашим коллегам в регионах помочь, помочь из центральных органов партии, поэтому попрошу вас структурировать эти работы таким образом, чтобы за каждым человеком в высшем партийном звене были закреплены конкретные регионы, чтобы можно было там непосредственно с людьми работать», - закончил В. Путин.

## 101 миллион рублей из областного бюджета будет направлен на единовременные выплаты ко Дню Победы

По поручению Александра Мишарина к празднованию Дня Победы из областного бюджета будут перечислены единовременные денежные выплаты всем участникам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, вдовам погибших и умерших участников войны, детям погибших защитников Отечества и другим категориям граждан, связанных с ВОВ. В общей сложности выплаты должны получить 191 175 человек. По предварительным подсчетам, на это потребуется свыше 101 миллиона рублей.

Денежные выплаты - одна из мер, которые отныне, по решению губернатора, будут сопровождать празднование Дня Победы в Свердловской области. Начиная с этого года, каждый День Победы на Среднем Урале будет отмечаться как событие юбилейного ранга. Это принципиальное решение губернатора Александра Мишарина озвучил 19 апреля в ходе заседания Президиума Правительства Свердловской области, где были обсуждены вопросы подготовки к празднованию 9 Мая.

Обращаясь к собравшимся, Александр Мишарин подчеркнул: «Приближается 66-я годовщина самого великого, самого главного дня в истории нашей страны. Максимум усилий, максимум внимания - государственного, общественного, просто человеческого - мы должны направить на главных участников этого праздника - ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла».

Поясняя решение возвести каждый предстоящий День Победы в ранг юбилейного, губернатор высказал свою позицию и как главы региона, и как гражданина страны. Он подчеркнул, что празднование 65-летия со Дня Победы советских войск над фашистскими захватчиками доказало, что ни одно событие не объединяет народ лучше, чем сплотил нас этот великий праздник.

«Мы с вами на достойном уровне отметили 65-летие Великой Победы, существенно помогли нашим ветеранам, придали этому празднику высокий общественный, патриотический статус. Наша задача - сделать так, чтобы и 66-я, и 67-я, и все последующие годовщины Великой Победы были столь же насыщенными, важными, знаковыми для нашего общества, для наших ветеранов, несли такую же эмоциональную нагрузку и воспитательное значение для нашей молодежи».

Александр Мишарин дал поручение Правительству области выплатить из областного бюджета по 1 тысяче рублей участникам и инвалидам Великой Отечественной войны. Их у нас в области проживает 9 441 человек. Еще по 500 рублей из областного бюджета будет выплачено: бывшим узникам нацистских гетто и концлагерей, блокадникам Ленинграда, вдовам погибших и умерших участников и инвалидов ВОВ, военнослужащим частей, не входивших в состав действующей армии, труженикам тыла, детям погибших защитников Отечества.

Эти выплаты ко Дню Победы в Свердловской обла-

сти осуществляются во второй раз (впервые единовременные выплаты из областного бюджета были перечислены в прошлом году). Отныне такие выплаты накануне Дня Победы, по решению губернатора Свердловской области, станут регулярными.

«Это посильная нагрузка для областного бюджета с учетом его дополнительных доходов. Я считаю, что это самое малое, что мы можем и должны сделать для наших дорогих ветеранов. Поручаю Правительству области вести самый строгий контроль над тем, чтобы необходимые деньги были своевременно выделены и в срок до 9 мая 2011 года каждый ветеран войны, каждый труженик тыла мог их получить».

И, конечно, каждое министерство и ведомство, главы муниципальных образований, каждое предприятие и учреждение в Свердловской области должны наперечет знать своих ветеранов. Знать, ценить, поддерживать и сделать все необходимое для того, чтобы день 9 мая 2011 года стал в Свердловской области не только общеобластным торжеством, но и добрым, теплым, по-настоящему семейным праздником, исполненным искреннего уважения к защитникам Отечества», - сказал Александр Мишарин.

О программе праздничных мероприятий Президиуму Правительства области доложил заместитель руководителя администрации губернатора Александр Александров. Он отметил, что в области уже приступили к подготовке к празднованию Дня Победы. Свердловским Правительством принято соответствующее постановление, которым утвержден широкомасштабный перечень план работ по 45 направлениям, включающим и воспитательно-патриотическую работу с детьми и молодежью, медицинскую, социальную помощь ветеранам, меры по наведению порядка на мемориалах, памятниках и военных кладбищах. Традиционно центральные мероприятия состоятся в дни с 5 по 9 мая, включая возложение цветов к памятникам - символам праздника, торжественно траурные мероприятия в честь погибших воинов у Вечного огня и на Ширококореченском кладбище, торжественное собрание для ветеранов в Театре эстрады. Кульминацией праздника станет Парад Победы, который начнется 9 мая в 10 часов на площади 1905 года в Екатеринбург. вновь одной из первых по площади пройдет коробка ветеранов, которые, несмотря на годы, как и две трети века назад продемонстрируют истинный боевой дух.

## Сотрудников предприятий Среднего Урала защитят от смены собственников

Федерация профсоюзов Свердловской области готовит новый проект трехстороннего соглашения с Правительством региона и работодателями, которое позволит защитить права трудящихся при смене собственников предприятия. Об этом губернатору Александру Мишарину сообщил председатель областной Федерации профсоюзов Андрей Ветлужских.

Подписание двухлетних соглашений между Правительством Свердловской области, Федерацией профсоюзов Свердловской области и работодателями уже стало доброй традицией. Профсоюзы Среднего Урала сегодня являются самой массовой некоммерческой общественной организацией, насчитывающей свыше 1 миллиона трудящихся. Профсоюзное движение охватывает почти все предприятия и организации Свердловской области и решает такие важнейшие вопросы, как сохранение рабочих мест, своевременное и полное получение заработной платы, соблюдение условий безопасности труда, контроль над выполнением социальных программ.

«Мы внимательно следим за деятельностью областной Федерации профсоюзов, ведь она выполняет очень важную работу. Одно из основных направлений вашей деятельности - поддержание достойных условий труда на предприятиях региона», - отметил Александр Мишарин.

По словам главы региона, в последние годы отношение руководителей предприятий к вопросам создания комфортных условий для сотрудников изменилось в лучшую сторону. Яркой иллюстрацией этого процесса, который, по мнению губернатора, должен стать необратимым, может быть Северский трубный завод, реализующий проект по возведению доступного жилья для своих сотрудников, или Первоуральский новотрубный завод, который за последнее время существенно преобразился внешне.

Андрей Ветлужских сообщил, что Федерация профсоюзов готовит уникальный документ, которого до сих пор нет ни в одном из субъектов России и который позволит существенно повысить защищенность трудящихся Среднего Урала.

«В ближайшее время мы внесем в Правительство проект трехстороннего соглашения на два года, которое защитит людей от любых изменений трудовых отношений в случае, если на предприятии сменится собственник. Особенно это актуально в связи с тем, что иногда, к сожалению, организации попадают в руки недобросовестных собственников», - пояснил председатель Федерации.

По его словам, благодаря этому соглашению сотрудники предприятий будут уверены, что смена собственника не повлечет снижение заработной платы, сокращение социальных гарантий, урезание социальных программ, например, по предоставлению льгот на приобретение жилья.

Александр Мишарин призвал лидера профсоюзного движения Свердловской области максимально тесно работать с Правительством по вопросам, касающимся соблюдения трудовых прав граждан. «Мы должны использовать все законные способы и вмешиваться в «разборки» между собственниками, которые могут привести к существенному нарушению прав жителей региона», - добавил губернатор.

Материалы предоставлены Департаментом информационной политики губернатора Свердловской области





